
gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

†kªwY: cÂg 

we‡kl `ªóe¨: cÖwZ wel‡q Aa©-evwl©K I evwl©K -G `yBwU K‡i 10 b¤^‡ii †kÖwY Afxÿv AbywôZ n‡e|  

KZ…©cÿ †h‡Kv‡bv cwieZ©b, ms‡hvRb/we‡qvR‡bi ÿgZv msiÿY K‡ib| 

welq: evsjv  

cvV¨ eB : Avgvi evsjv eB 

Aa©-evwl©K cix¶v - 2025 

 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

[cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB †_‡K) c‡o 1 I 2bs cÖ‡kœi DËi 

wjL] 
 

 

1| k‡ãi A_© wjL (7wUi g‡a¨ 5wU)      15 = 5 

2| cÖ‡kœi DËi wjL (3wU cÖ‡kœi cÖwZwUi DËi wjL‡e) 2+4+4 = 10 

[cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB ewnf©~Z) c‡o 3 I 4bs cÖ‡kœi DËi wjL‡e] 

3| cÖ`Ë k‡ãi A_© ey‡S k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU k~b¨ ’̄vb _vK‡e)15=5 

4| Aby‡”Q` c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi wjL (3wU cÖ‡kœi cÖwZwUi DËi 

wjL‡e)     53 = 15 

5| wµqvc‡`i PwjZ iƒc wjL/wµqvc‡`i AZxZ, eZ©gvb I fwel¨r 

iƒc wjL (7wUi g‡a¨ 5wU)            15 = 5 

6| Aby‡”Q` (cvV¨eB/mggv‡bi) c‡o cÖkœ ˆZwi Ki (K, Kx, 

†Kv_vq, Kxfv‡e, †Kb, KLb) cÖ`Ë wb‡`©kbv Abyhvqx (5wU) 15=5 

7| hy³eY© wefvRb I evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU)  25 = 10 

8| weivgwPý ewm‡q Aby‡”Q` wjL (cvV¨cy Í̄‡Ki Aby‡”Q`) 15=5 

9| GK K_vq cÖKvk       15 = 5 

10| wecixZ kã/mgv_©K kã wjL (7wUi g‡a¨ 5wU)       15 = 5 

11| cvV¨eB Gi KweZv/Qov (†h †Kvb Ask †_‡K (6-8) jvBb c‡o 

cÖ‡kœi DËi wjL, 3 wU cÖkœ _vK‡e, cÖwZwU cÖ‡kœi DËi wjL‡e, hvi 

g‡a¨ GKwU KweZvs‡ki g~jfve _vK‡e)  2+5+3 = 10 

12| dig c~iY 15 = 5 

13| `iLv Í̄/wPwV wjL 15 = 5 

14| iPbv wjL (4wU welq †`Iqv _vK‡e, Gi g‡a¨ 1wUi DËi wjL‡Z 

n‡e| Bw½Z †`Iqv _vK‡e 200 k‡ãi g‡a¨ wjL‡Z n‡e) 110=10 

       me©‡gvU=100 

†kÖwY Afxÿv-1 I 2 (Aa©-evwl©K I evwl©K) 

1| kãv_© wjL: (4wU)       14 = 4 

3| cÖkœ¸‡jvi DËi wjL: (3wU †_‡K 2wU)  32 = 6 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

M`¨ c`¨ 

1| GB †`k GB gvbyl 1| msKí 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

M`¨ c`¨ 

1| my›`ie‡bi cÖvYx        1| dzUej †L‡jvqvo 

 

Aa©-evwl©K cix¶v - 2025 
                                

 

M`¨ c`¨ 

1| GB †`k GB gvbyl 1| msKí 

2| my›`ie‡bi cÖvYx 2| dzUej †L‡jvqvo 

3| nvwZ Avi wkqv‡ji Mí 3| mevi Avwg QvÎ 

4|  ex‡ii i³ ¯̂vaxb G‡`k 4| kã ~̀lY 

5| k‡Li g„rwkí 5| ¯̂‡`k 

6| ¯§iYxq hviv eiYxq Zvuiv 6| Nvmdzj 

7| KvÂbgvjv Avi 

KvuKbgvjv 

7| dzUej †L‡jvqvo 

8| AevK Rj cvb  

 

 

wPwV:  

K) ‡Zvgvi we`¨vj‡qi µxov I mvs¯‹…wZK Abyôv‡bi eY©bv 

w`‡q †Zvgvi eÜz‡K cÎ wjL| 

L) bZzb †kÖwY‡Z eB †Kbvi UvKv †P‡q †Zvgvi wcZvi 

wbKU GKwU cÎ wjL| 

M) g‡b Ki, †Zvgvi bvg mvwgi/mvwgivZ †Zvgvi cÖevmx eÜz 

Ugvm‡K my›`ie‡bi cÖvK…wZK „̀‡k¨i eY©bv w`‡q GKwU cÎ 

wjL| 

N) eb‡fvR‡bi eY©bv w`‡q †Zvgvi eÜz‡K GKwU cÎ wjL| 

 

 

`iLv¯Í:  

K) we`¨vj‡q G‡m Amy¯’‡eva Kivq wZb wcwiqW ci QzwU 

†P‡q cÖavb wkÿ‡Ki wbKU Av‡e`bcÎ wjL| 

L)  QvocÎ †P‡q †Zvgvi we`¨vj‡qi cÖavb wkÿ‡Ki wbKU 

`iLv¯Í wjL| 

 

iPbv:   

K) k‡Li g„rwkí 

L) mg‡qi g~j¨ 

M) GKRb exi‡kÖô 

N) my›`ieb 



†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

M`¨ c`¨ 

1| Avgiv ‡Zvgv‡`i fzjebv 1| wkÿv¸iæi gh©v`v 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

M`¨ c`¨ 

1| fveyK †Q‡jwU 1| ỳB Zx‡i 

 

evwl©K cix¶v - 2025 

M`¨ c`¨ 

1| Avgiv ‡Zvgv‡`i fzjebv 1| wkÿv¸iæi gh©v`v 

2| fveyK †Q‡jwU 2| ỳB Zx‡i 

3| we`vq nR¦ 3| ‡bvjK  

4| Rjcix I KvVz‡ii Mí 4| wkÿv¸iæi gh©v`v 

5| Kzg‡ov I cvwLi K_v 5| ¯̂‡`k 

6| ‰`Z¨ I †R‡j 6| ỳB Zx‡i 

7| ex‡ii i‡³ ¯^vaxb G‡`k 7| mevi Avwg QvÎ 

 
 

wPwV:  

K) ‡Zvgvi †`Lv †h †Kvb `k©bxq ¯’v‡bi eY©bv w`‡q ‡Zvgvi 

eÜy‡K GKwU cÎ wjL| 

L) webv †eZ‡b Aa¨q‡Yi Rb¨ cÖavb wkÿ‡Ki wbKU 

`iLv¯Í wjL| 

M) evwl©K cixÿvi Rb¨ †Zvgvi cÖ¯‘wZ †Kgb Ges Kx 

djvdj Avkv Ki m¤ú‡K© wcZvi Kv‡Q GKwU cÎ wjL| 

N) eZ©gvb cwi‡ek ~̀lY m¤ú‡K© AewnZ K‡i eÜz‡K 

GKwU cÎ wjL| 

 

 

`iLv¯Í:  

K) ‡ev‡bi we‡q Dcj‡ÿ wZb w`‡bi QzwU †P‡q cÖavb 

wkÿ‡Ki wbKU `iLv¯Í wjL|  

L) kvixwiK Amy¯’Zvi Rb¨ wZb w`‡bi QzwU †P‡q cÖavb 

wkÿ‡Ki wbKU `iLv¯Í wjL| 

 

iPbv:   

K) QvÎ Rxe‡bi `vwqZ¡ I KZ©e¨ 

L) we`vq nR¦ 

M) weRq w`em 

N) weÁvbx RM`xk P› ª̀ emy 

 

 

 

 

Motijheel Model School And College 
Class: Five, Subject: English 

Text Book : English For Today 

 

Marks Distribution: 

Read the text and answer the questions 1, 2, 3 

and 4 (This text will be given from    the book 

"English For Today Class Five” 

 

1. Multiple Choice Question/Fill in the blanks            

 15 = 5 

2. True/False       15 = 5 

3. Answer short questions, five (5) short 

constructed response questions will be given 

and students will have to answer all of them  

  25 =10 

4. Write short composition with clues/without 

clues (Capital letters, punctuation, correct 

spelling and Sentence structure will be marked. 

Students will write at least Five sentences about 

the topic. 110 = 10 

5. Matching words with their meanings      

  25 =10 

(Extra 1 or 2 will be given in Column B) 

6. Matching information in Column A with 

Column B. In Column B extra 1 or 2 options 

will be given) 15 = 5 

7. Re-arrange the given words in the correct orders 

to make meaningful sentences. 15=5 

8. Making Five WH Questions from the given 

statements by using who, what, when, why, 

which and how. Students will make questions 

with the underlined words. 25 =10 

9. Re-write using capital letters and punctuation 

marks 110 = 10 

10.  Write the correct form of verb (Tense discussed 

in the text book content) 110=10 

11. Short question/Fill in the blanks by using in 

formation related today, Months, time, cardinal 

and ordinal numbers in tables/columns or words 

for figures.  15=5 

12. Write a letter with or without clues. 110 = 10 

13. Fill in simple form using given information. 

  15 = 5 

Total = 100 



 

Class Test-01(Half-yearly) 

E.F.T: Unit -3: Saikat’s Family 

1. Write a short composition about yourself         10 

(Use the information in your text book)   

 

Class Test-02 (Half-yearly)  5 

E.F.T: Unit (1-8)                                                                                    Matching, True/False, Question/Answer 

Grammer:   5 

1) Tense Identification 

2) Parts of Speech Identification 

 

 

Half Yearly Examination-2025 

 

Topic to be read:  

 

1. English For Today (Unit 1-15) 

2. Grammer :  

a) Parts of speech 

b) Sentence and their classification 

c) Tense (Structure, Use and changing) 

d) Use of punctuation marks and 

capitalization 

e) Right form of verb 

f) Article 

 

Letters For Half Yearly Exam-2025 

 

1. To your friend about the importance of English 

language club. 

2. To your friend about your .... activities. 

3. To your friend about the importance of good 

food. 

4. To your friend about how to prevent flu 

5. To your friend about a fire fighter 

6. To your friend about your home town. 

7. To your friend about the main tourist’s spots of 

Bangladesh.  

8. To your friend about your last birthday 

celebration. 

9. To your friend congratulation him on his 

brilliant success in the examination.  

 

 

 

 

Class Test-01 (Annual) 

E.F.T: Unit 17: Olympic Games 

1. Write a short composition about Olympic Games 

  10 

(Use the information in your text book)   

 

Class Test-02 (Annual)              5 

E.F.T: Unit (16-20)                                                                                    Matching, True/False, Question/Answer 

Grammer: 5 

1) Preposition/Article (Fill in the gaps) 

2)  Conversion of Sentence 

 

 

 

 

Annual Examination-2025 

Topic to be read:  

 

1. English For Today (Unit 16-25) 

2. Grammer :  

 a) Parts of speech 

b) Sentence Identification 

c) Tense (Structure, Use and changing) 

d) Use of punctuation marks and 

capitalization 

e) Right form of verb 

 

Letters For Annual Exam-2025 

 

1. To your friend about the Olympic Games 

2. To your friend about your favourite sports 

3. To your friend about your visit to Liberation 

War Museum. 

4. To your friend about your experience of a cub 

camporee. 

5. To your friend about your preparation for 

Annual exam. 

6. To your pen friend about your country  

7. To your friend about your aim in life. 

 8.  To your friend congratulation him on his 

brilliant success in the examination.  

 



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

‡kªwY: 5g, welq: cÖv_wgK MwYZ 

cvV¨ eB : cÖv_wgK MwYZ 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (†kÖwY Afxÿv-1) 

1|  cÖ‡kœi AsK : (3wU cÖ‡kœi g‡a¨ 2wUi DËi w`‡Z 

n‡e)  52 = 10 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (†kÖwY Afxÿv-2) 

1| mswÿß DËi cÖkœ (2wU) 12 = 2 

2|  †hvM¨ZvwfwËK : (2wU cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z 

n‡e)  81 = 8 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb : (Aa© evwl©K I evwl©K)  

1. eûwbe©vPwb cÖkœ : (12 wU)    112=12  

2. mswÿß cÖkœ : (14 wU)    114=14  

3. Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨v (2wU †hvM¨ZvwfwËK cÖ‡kœi 

g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)    8  

4. j.mv.¸ I M.mv.¸ m¤úwK©Z mgm¨v (2wU †hvM¨ZvwfwËK 

cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)   8  

5. mvaviY fMœvsk I `kwgK fMœvsk m¤úwK©Z mgm¨v (2wU 

†hvM¨ZvwfwËK cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8  

6. Mo A_ev kZKiv m¤úwK©Z mgm¨v (2wU †hvM¨ZvwfwËK 

cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)   8  

7. cÖ‡kœi AsK : (6wUi g‡a¨ 5wUi DËi w`‡Z n‡e) 

  65=30  

8. R¨vwgwZ m¤úwK©Z-wb‡ ©̀kbv Abymv‡i wPÎ A¼Y I 

Aw¼Z wP‡Îi ‰ewkó¨ wjLb  

(3wUi cÖ‡kœi g‡a¨ 2wUi DËi w`‡Z n‡e)  62=12  

me©‡gvU :      100  

  

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

Aa¨vq - 1 (¸Y) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 2 (fvM) : m¤ú~Y©  

 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

Aa¨vq - 3 (Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨vewj) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 5 (¸wYZK I ¸YbxqK) : m¤ú~Y©  

 

 

 

 

Aa©-evwl©K cixÿv - 2025 

Aa¨vq - 1 (¸Y) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 3 (Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨vewj) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 4 (MvwYwZK cÖZxK) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 5 (¸wYZK I ¸YbxqK) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 6 (fMœvsk) : 6 (K)  

Aa¨vq - 7 (`kwgK fMœvsk) : 7 (K)  

Aa¨vq - 8 (Mo) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 10 (R¨vwgwZ : 

AvqZ,eM©,mvgvšÍwiK,UªvwcwRqvg,i¤̂m) c„ : 100-108  

Ges Abykxjbx : 10 (1-6)  

Aa¨vq - 11 (cwigvc) : 11 (K)  

  

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

Aa¨vq - 6 (fMœvsk) : 6 (L)  

 

 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

Aa¨vq - 7 (`kwgK fMœvsk) : 7 (L)  

 

evwl©K cixÿv - 2025 

 

Aa¨vq - 2 (fvM) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 3 (Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z mgm¨vewj) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 5 (¸wYZK I ¸YbxqK) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 6 (fMœvsk) : 6 (L)  

Aa¨vq - 7 (`kwgK fMœvsk) : 7 (L)  

Aa¨vq - 9 (kZKiv) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 10 (R¨vwgwZ : AvqZ, eM© I e„Ë) c„ : 100-101, 

109-111  

Ges Abykxjbx : 10 (7-10)  

Aa¨vq - 11 (cwigvc) : 11 (L)  

Aa¨vq - 12 (mgq) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 13 (DcvË web¨¯ÍKiY) : m¤ú~Y©  

Aa¨vq - 14 (K¨vjKz‡jUi I Kw¤úDUvi) : m¤ú~Y© 



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

‡kªwY: 5g, welq: evsjv‡`k I wek̂cwiPq 

cvV¨ eB : evsjv‡`k I wek̂cwiPq 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub:  

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY: (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ: (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß cÖkœ: (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ: (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿv - 2025 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1| eûwbe©vPwb: (14wU ‡_‡K 14wU)  114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY: (12wU †_‡K 10wU) 110 = 10 

3| mswÿß DËi cÖkœ: (17wU †_‡K 15wU) 215 = 30 

4| evgcv‡ki evK¨vs‡ki mv‡_ Wvbcv‡ki evK¨vs‡ki 

wgjKiY: (evgcv‡k 5wU Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

5| eY©bvg~jK cÖkœ (8wU †_‡K 6wU) 66 = 36 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : evsjv‡`‡ki HwZnvwmK ¯’vb I wb`k©b  

 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

2q Aa¨vq : weªwUk kvmb  

 

 

Aa©-evwl©K cixÿv - 2025 

1g Aa¨vq : evsjv‡`‡ki HwZnvwmK ¯’vb I wb`k©b 

2q Aa¨vq : weªwUk kvmb  

3q Aa¨vq : Avgv‡`i gyw³hy×   

                    

4_© Aa¨vq : Avgv‡`i A_©bxwZ-K…wl I wkí  

5g Aa¨vq : RbmsL¨v 

6ô Aa¨vq : Rjevqy I ỳ‡h©vM 

 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

7g Aa¨vq : gvbevwaKvi 

 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

11Zg Aa¨vq : evsjv‡`‡ki wewfbœ b„-‡Mvôx 

 

 

     evwl©K cixÿv - 2025 

7g Aa¨vq : gvbevwaKvi 

8g Aa¨vq : bvix-cyiæl mgZv  

9g Aa¨vq : Avvg‡`i `vwqZ¡ I KZ©e¨                           

10g Aa¨vq : MYZvwš¿K g‡bvfve  

11Zg Aa¨vq : evsjv‡`‡ki wewfbœ b„-‡Mvôx 

12Zg Aa¨vq : evsjv‡`k I wek̂ 

 



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

‡kªwY: 5g  

cvV¨ eB : cÖv_wgK weÁvb 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub:  

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY: (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ: (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß cÖkœ: (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ: (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿv - 2025 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1| eûwbe©vPwb: (14wU ‡_‡K 14wU)  114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY: (12wU †_‡K 10wU) 110 = 10 

3| mswÿß DËi cÖkœ: (17wU †_‡K 15wU) 215 = 30 

4| evgcv‡ki evK¨vs‡ki mv‡_ Wvbcv‡ki evK¨vs‡ki 

wgjKiY: (evgcv‡k 5wU Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

5| eY©bvg~jK cÖkœ (8wU †_‡K 6wU) 66 = 36 

 

 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : Avgv‡`i cwi‡ek  

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

2q Aa¨vq : cwi‡ek ~̀lY                               

5g Aa¨vq : kw³ I c`v_©      

 

Aa©-evwl©K cixÿv - 2025 

1g Aa¨vq : Avgv‡`i cwi‡ek     

2q Aa¨vq : cwi‡ek ~̀lY        

5g Aa¨vq : kw³ I c`v_©  

6ô Aa¨vq : my¯’ Rxe‡bi Rb¨ Lv`¨ 

7g Aa¨vq : ¯̂v¯’¨wewa 

8g Aa¨vq : gnvwek̂ 

10g Aa¨vq : Avgv‡`i Rxe‡b Z_¨ 

 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

3q Aa¨vq : Rxe‡bi Rb¨ cvwb     

4_© Aa¨vq : evqy   

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

9g Aa¨vq : Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ 

12Zg Aa¨vq : Rjevqy cwieZ©b 

  

     evwl©K cixÿv - 2025 

3q Aa¨vq : Rxe‡bi Rb¨ cvwb     

4_© Aa¨vq : evqy        

9g Aa¨vq : Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ 

11Zg Aa¨vq : AvenvIqv I Rjevqy 

12Zg Aa¨vq : Rjevqy cwieZ©b 

13Zg Aa¨vq : cÖvK…wZK m¤ú` 

14Zg Aa¨vq : RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek 

 



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

‡kªwY: 5g, welq: Bmjvg I ˆbwZK wkÿv  

cvV¨ eB : Bmjvg wkÿv

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub:  

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY: (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ: (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß cÖkœ: (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ: (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿv - 2025 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1| eûwbe©vPwb: (14wU ‡_‡K 14wU)  114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY: (12wU †_‡K 10wU) 110 = 10 

3| mswÿß DËi cÖkœ: (17wU †_‡K 15wU) 215 = 30 

4| evgcv‡ki evK¨vs‡ki mv‡_ Wvbcv‡ki evK¨vs‡ki 

wgjKiY: (evgcv‡k 5wU Wvbcv‡k 7wU _vK‡e)  25=10 

5| eY©bvg~jK cÖkœ (8wU †_‡K 6wU) 66 = 36 

 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : AvKvB`-wek̂vm  (c…ôv 1-10) 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : AvKvB`-wek̂vm  (c…ôv 11-20)                 

 

Aa©-evwl©K cixÿv - 2025 

1g Aa¨vq : AvKvB`-wek̂vm      

2q Aa¨vq : Bev`Z   

 

kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

3q Aa¨vq : AvLjvK ev PwiÎI ˆbwZK g~j¨‡eva  

(c…ôv 63-71) 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

3q Aa¨vq : AvLjvK ev PwiÎI ˆbwZK g~j¨‡eva  

(c…ôv 72-89) 

 

     evwl©K cixÿv - 2025 

 

3q Aa¨vq : AvLjvK ev PwiÎI ˆbwZK g~j¨‡eva                 

4_© Aa¨vq : KziAvb gwR` wkÿv                            

5g Aa¨vq : gnvbex (mv:) Gi Rxebv`k© I Ab¨vb¨ 

bexM‡Yi cwiPq 

 

 

 

 

 

 


